

Листки дуже світло-зеленого кольору зі слабкою зморшкуватістю. Середній листок середній за розміром, трикутної форми з гострою формою верхівки.

Суцвіття за повного цвітіння знаходиться в листках.

Квітка має білий колір і крилець, і білий паруса та середній розмір приквітка.

Біб (включно з гачком) короткий, середньої ширини посередині та з серцевидною формою поперечного перетину (через насінину) з маленьким відношенням ширини впоперек до відстані між швами, зморшкуватою текстурою його поверхні та різко вираженим звуженням у сухому стані.

Біб – помірно-зеленого кольору без наявних плям вторинного кольору та волокнистості, з увігнутою формою вигину, відсутнім або дуже слабким ступенем його вигину та тупою формою верхівки (за виключенням гачка).

Гачок – короткий з відсутнім або дуже слабким його вигином.

Колір нестиглого насіння на початку потовщення бобів- світло-зелений.

Стигле насіння має еліптичну форму поздовжнього перетину, малу ширину поперечного перетину з еліптичною формою його перетину.

Стигле насіння - однокольорове, біле зі слабким жилкуванням. Колір кільця навкруг рубчика – однаковий з фоном насінини. Маса 1000 насінин – середня (близько 400 г).

Вегетаційний період – 65-70 діб. Висота рослини 45-50 см. Висота прикріплення першого бобу – 20 см. Товарний урожай рослин сорту становить 16-17 т/га. Сорт стійкий до обсипання та вилягання.

07087001 Златко

Заявник: Інститут польовництва та овочівництва, м. Нові Сад

Власник(и):

Підтримувач(и):

Рослини сорту середнього часу цвітіння, мають сланкий кущовий тип росту з низькою висотою кущів та антоціановим забарвленням.

Листки світло-зеленого кольору з сильною зморшкуватістю. Середній листок великий, округлої форми з коротко загостреною формою верхівки.

Суцвіття за повного цвітіння знаходиться частково в листках.

Квітка має рожевий колір і крилець, і білий паруса та середній розмір приквітка.

Біб (включно з гачком) має середні величини довжини і ширини посередині та вісімковидну форму поперечного перетину (через насінину) з середнім відношенням ширини впоперек до відстані між швами, зморшкуватою текстурою його поверхні та різко вираженим звуженням у сухому стані.

Біб – світло-зеленого кольору з наявним плямами вторинного кольору фіолетового тону помірної щільності, відсутньою волокнистістю, має сильний ступінь вигину S- подібної форми та тупу форму верхівки (за виключенням гачка).

Гачок – короткий з відсутнім або дуже слабким його вигином.

Стигле насіння має еліптичну форму поздовжнього перетину, середню ширину поперечного перетину та вузько-еліптичну форму поперечного перетину.

Стигле насіння - однокольорове, коричневе зі слабким жилкуванням. Колір кільця навкруг рубчика – відрізняється від фону насінини. Маса 1000 насінин – велика (450 г).

Вегетаційний період – 85-90 діб. Висота рослини 35-40 см. Висота прикріплення першого бобу – 15 см. Товарний урожай рослин сорту становить 18-19 т/га. Сорт стійкий до обсипання та вилягання.

05087003 Яринка

Заявник: Національний аграрний університет